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REQUERIMENTO Nº 123/2022 

 

Solicita informações sobre eventuais car-
gos vagos no âmbito de toda Estrutura 
Administração Municipal. 

 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

 

Mesmo com o advento dos avanços tecnológi-
cos, especialmente nos últimos tempos, bem como do aprimoramento dos pro-
cessos administrativos, o material humano ainda continua sendo primordial na 
realização do trabalho, seja na iniciativa pública ou na privada. 

 

Diante dessa perspectiva, temos que o servidor 
público é a unidade motriz responsável pela movimentação de toda a Adminis-
tração Municipal no sentido de satisfazer as necessidades da sociedade. Essas 
necessidades referem-se aos mais diversos aspectos de nossa vida, como: Edu-
cação, Saúde, Cultura, Segurança, Esporte, Planejamento, entre outros. 

 

Portanto, a utilização do material humano cons-
titui elemento de fundamental importância dentro da estrutura administrativa 
municipal, sendo imprescindível que o Chefe do Poder Executivo, dentro de su-
as possibilidades e dos limites impostos pela legislação, busque dispô-los e or-
ganizá-los da maneira mais eficiente possível. 

 

Por outro lado, também sabemos que na Admi-
nistração Pública os procedimentos não são tão simples e ágeis como acontece 
na iniciativa privada, não dependendo apenas da vontade do Administrador, 
mas de uma série de requisitos e condições impostas pelo ordenamento jurídico 
e estritamente relacionadas ao interesse da coletividade. 
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O atual Prefeito já manifestou por diversas ve-
zes a intenção de promover uma reforma administrativa junto à Prefeitura Mu-
nicipal, mas até o momento nada realizou nesse sentido, tendo que administrar 
com a estrutura e os recursos que tem em mãos, o que é justo, na medida em 
que já tinha conhecimento dessa condição ao pleitear uma cadeira junto ao Po-
der Executivo de nossa cidade. 

 

Nesse sentido, é salutar que busquemos saber 
de que maneira vem sendo organizada a estrutura administrativa da Prefeitura, 
pois muitas reclamações da população em relação aos serviços públicos ofere-
cidos em nossa cidade podem decorrer, entre outras coisas, de um número in-
suficiente de servidores para determinadas funções. 

 

Numa estrutura com tantos “colaboradores” a 
ocorrência de afastamentos por licenças, aposentadorias e outros tipos de va-
cância acabam sendo bem frequentes, demandando agilidade do Administrador 
na recomposição dos quadros, de modo que o serviço público continue sendo 
prestado e a população não seja prejudicada. 

 

Portanto, no intuito de estender o que pode ser 
melhorado na prestação do serviço público municipal, especialmente no que 
tange a disponibilidade de recursos humanos, encaminho ao Prefeito o presente 
Requerimento, de modo que as informações pertinentes ao assunto sejam pres-
tadas. 

 

Posto isto, William da Silva Albuquerque, Vere-
ador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao 
Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja 
oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se 
digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue: 

 

1. Informar, por Departamento da Prefeitura, 
a quantidade de cargos vagos existentes, bem como o motivo das eventuais 
vacâncias. 
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2. Em relação aos cargos eventualmente va-
gos, informar para quais deles existe concurso público dentro do prazo de vali-
dade. 

3. Existe previsão de convocação dos candi-
datos aprovados nos concursos validos, visado o preenchimento dos eventuais 
cargos vagos? 

4. Em caso positivo especificar os cargos. 

5. Em caso negativo justificar. 

6. Apresentar relação de todos os servidores 
públicos que ingressaram na Prefeitura, mediante concurso público, no período 
de 01/01/2022 até a presente data. 

7. Existe a previsão para realização de novos 
concursos público para preenchimento de cargos vagos eventualmente existen-
tes na estrutura administrativa da Prefeitura de São Roque? 

8. Em caso positivo, para quais cargos? 

9. Em caso negativo justificar. 

 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 
11 de maio de 2022. 

 

 

 

WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE 
WILLIAM ALBUQUERQUE 

Vereador  

 
PROTOCOLO Nº CETSR 11/05/2022 - 15:43 6233/2022   /cmj- 
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